

Дорогая Ирошка!

С самого момента Вашего появления в Институте Вы многое изменили в нашей жизни. Вы пришли к нам архивариусом, а теперь архив А.П. Ершова известен во всем мире, создан новый фотоархив, благодаря чему поднялись и рейтинг Института, и наши зарплаты. Вы и пресс-секретарь, и писатель, и биограф, и организатор — и все в одном прекрасном флаконе из Вашей коллекции. И при этом — огаровательная женщина, ученый, прелепная мать, настоящий друг, всегда готовый прийти на помощь. Вы — человек неравнодушный, всегда душой болеющий и за нас всех, и за наше дело. Мы очень ценим это, и желаем Вам главное — здоровья, чтобы его хватило еще на много лет такой же активной жизни, а дальше, конечно, оптимизма, успехов во всех Ваших начинаниях, счастья и удач во всем.

Пусть Ваша жизнь Вас только радует, и никогда не разочаровывает.

Ваши друзья и коллеги